

## ANUNȚ DE MEDIU DE LA SC ROMPETROL GAS SRL

### **Informare publică de mediu pentru *trimestrul I 2018*, privind consecințele activității firmei ROMPETROL GAS SRL – punct de lucru Vladimirescu.**

*Rompetrol Gas* este divizia de comerț cu gaz petrolier lichefiat (G.P.L) a grupului Rompetrol. În Vladimirescu, pe str. Jandarmeriei nr. 9, este situat punctul de lucru "Stație de îmbuteliere și distribuție G.P.L."

Rompetrol Gas s-a preocupat permanent de îmbunătățirea serviciilor prestate, în vederea satisfacerii cerințelor privind protecția mediului.

Ca urmare a acestei preocupări, managementul a implementat și certificat sistemul integrat de management Calitate – Mediu – Sănătate și securitate în muncă.

Acestea demonstrează grija permanentă pentru mediu și conștientizarea și instruirea personalului pentru a menține un nivel zero de incidente.

**Nu au fost consemnate neîndeplinire ale condițiilor impuse prin Autorizația de mediu deținută.**

În urma monitorizării efectuate de-a lungul timpului, s-a demonstrat că **Rompetrol Gas – Punct de lucru Vladimirescu, prin activitatea sa NU poluează apele, aerul sau solul.**

Rompetrol Gas – Punct de lucru Vladimirescu se încadrează în **categoria instalațiilor cu risc major din punct de vedere al accidentelor, în care sunt implicate substanțe periculoase**, conform Legii 59/2016, datorită cantității mari de substanțe vehiculate.

În plan local, SC Rompetrol Gas SRL, împreună cu celelalte entități de pe platforma fostului Combinat Chimic din Vladimirescu, au elaborat **planuri de intervenție** pentru toate tipurile de accidente/incidente menționate, în care sunt stabilite mijloacele și modul de alarmare și e semnalizare, precum și responsabilitățile diferitelor categorii de personal, în scopul minimizării efectelor acestor incidente.

**Informații suplimentare despre problemele de mediu** pot fi obținute la sediul Punctului de lucru Vladimirescu, str. Jandarmeriei nr. 9, telefon 0372-780.608 (**persoană de contact Pașca Cristian, șef Punct de lucru**).